
４ がい数にしましょう。（２点×６） 

（１）次の数の千の位の数字を四捨五入して，がい数で表しましょう。 

 １３６６２             ４５６０６４ 

（２）次の数を四捨五入して，一万の位までのがい数にしましょう。 

 ８３０７１             ７６９８２５ 

（３）次の数を四捨五入して，上から２けたのがい数にしましょう。 

 ３２６０              ２８１３７ 

５ 四捨五入して百の位までのがい数にして，答えを見積もりましょう。（２点×４） 

（１）４６９＋２０２  

  がい数にした式                         見積もった答え 

（２）１０００－３１５－１８９ 

  がい数にした式                         見積もった答え 

６ じゅんじょに気をつけて計算しましょう。（４点×２） 

（１） ７００－（１５０＋５０）          （２）         ３８０－２０×７

 

７ くふうして計算しましょう。□の中にあてはまる数を書きましょう。（全正４点×２） 

（１） 

（１） （２） 

（２） 

  １３×２５×４           ９８×６ 

＝       ×（        ×４）        ＝（       －      ）×６ 

＝       ×                ＝       ×６－      ×６ 

＝                       ＝      －       

                    ＝ ５８８ 

８ 次の小数の大小を，不等号を使って表しましょう。（２点×４）

０     ０．０１ ２．０１      ２．１    ６．３２      ６．３０５ ９９９   

平成 27～30 年度版 5 級(９) 

年 組 番 名前

（３） （４） 

７１.７２

５００＋２００（＝７００） ７００

１０００－３００－２００（＝５００） ５００

１３ ２５

１３

６００

１００ ２

１００ ２

１２

７７００００８００００

１００００ ４６００００

２８０００３３００

１００

１３００

＝７００－２００ 

＝５００ 

＝３８０－１４０ 

＝２４０ 

＜ ＜ ＞ ＞

１ 計算をしましょう。（２点×４） 

（１）  ２．３８ （２） （３） （４）  ８

＋ ４．５６ ＋ ０．２２６ － ４．９６ － ３．５４    

２ 計算をしましょう。（４点×６） 

（１）３.７×４         （２）５３.１×７        （３）４.８５×２ 

（４）２.８×５３  （５）３９.６×１８        （６）０.９×５７ 

３ 計算をしましょう。（４点×６） 

（１） （２） （３） （４）

（５）商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。 （６）わりきれるまで，計算しましょう。 

答え  

× × 

　９.８７ ７７.４９ 　４７１．３４  ３９０．１３  

　５７７．１２   　３２５

× × ×

 

×
 

.

 .

.

.
.

 .
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年 組 番 名前
点

０．５７４ ６．８５

答え

８.６ １.４ 

７ 
２８ 
２８ 

０ 

７２ 
５４ 
５４ 

０ 

２.１ 

６８ 
３４ 
３４ 

０ 

０.０３ 

６ 

７２ 
５.５

６.４ 

３０ 
２０ 
２０ 

０ 

３.７ 
４ 

１４.８ 

５３.１ 
７ 

３７１.７

４.８５ 
２ 

９.７０ 

２.８ 

５ ３ 

８ ４ 

１４０ 

１４８.４ 

３９.６ 

１ ８ 

３１６ ８ 

３９６ 

７１２.８ 

０.９ 

５ ７ 

６ ３ 

４５

５１.３ 

３９
０

   
      

６．９４ ０．８００ １．８９ ４．４６

６あまり５.５ ６.４


